
 

 

У К Р А Ї Н А 

ТУПИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 
 

ВИКОНАВЧИЙ   КОМІТЕТ 

(позачергове засідання) 
П Р О Т О К О Л  № 11 

 

29  вересня  2021 року                                                                         с.Тупичів 

Розпочато засідання о 9.30 годині 
Закінчено засідання о 10.20 годині 

                                                 

   Із загальної кількості 12 осіб членів виконкому на засіданні присутні 10 осіб: 
Л. Шовкова, Д. Шумар, Г. Феськовець, Т. Полегенько, І. Акрент,  М. Вороний,          
Ю. Силенко, С. Рись, І. Демиденко, С. Лобода 

Запрошені: начальник служби у справах дітей Тупичівської сільської ради 
Олена Авраменко 

Веде позачергове засідання виконавчого комітету сільський голова Лариса 
Шовкова.      
 

СЛУХАЛИ: сільського голову Ларису Шовкову «Про затвердження порядку 
денного позачергового засідання виконавчого комітету» 

На ПОРЯДОК ДЕННИЙ позачергового засідання виконавчого комітету 
виносяться   питання:       
1. Про тимчасове влаштування дитини до комунального некомерційного 

підприємства «Прилуцький обласний будинок дитини «Надія» 

                                  Інформує:  начальник служби у справах дітей О. Авраменко  

2. Про затвердження рішення комісії для формування пропозиції стосовно 
потреби щодо спрямування у 2021 році Субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам. 

                                  Інформує:  начальник служби у справах дітей О. Авраменко 

ВИРІШИЛИ: Порядок денний позачергового засідання виконавчого 
комітету сільської ради прийняти  в цілому. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -10; «проти» - 0; «утримались» – 0 

 

Після затвердження порядку денного перейшли до розгляду та обговорення 
питань: 
 

1.СЛУХАЛИ: 

        начальника служби у справах дітей Олену Авраменко  «Про тимчасове 
влаштування дитини до комунального некомерційного підприємства 
«Прилуцький обласний будинок дитини «Надія»», яка проінформувала 
присутніх про ситуацію, яка склалась у родині Анни Таратин, яка прописана в 
селі Вихвостів по вул. Зої Космодем’янської, 42 і має малолітню дитину 
Таратин Софію Борисівн, 04.01.2020 року народження. Мати зовсім не 



займається вихованням дитини, зловживає спиртними напоями. Дитина не 
доглянута, часто буває голодна. 14.09.2021 року малолітня Таратин Софія була 
доставлена до дитячого відділення КНП «Сосницька лікарня» Сосницької 
селищної ради, яка перебувала в смт. Сосниця в будинку з сторонніми особами, 
які були в стані сильного алкогольного сп’яніння, мати була відсутня (лист 
Служби у справах дітей Сосницької селищної ради додається). 
ВИСТУПИЛИ: 
         Лариса Шовкова – сільський голова зауважила, що дана ситуація потребує 
негайного втручання і влаштування дитини до дитячого закладу. Мати надала 
згоду, щодо тимчасового влаштування доньки в будинок дитини. 
 Після тривалого обговорення члени виконкому перейшли до голосування: 
ГОЛОСУВАЛИ: прийняти проект рішення за основу і в цілому 

«за» - 10, «проти» - 0, «утримався» - 0  

ВИРІШИЛИ: 
              Рішення № 121 «Про тимчасове влаштування дитини до комунального 
некомерційного підприємства «Прилуцький обласний будинок дитини 
«Надія»»  приймається  одноголосно -додається. 

 

2.СЛУХАЛИ: 
        начальника служби у справах дітей Олену Авраменко  «Про затвердження 
рішення комісії для формування пропозиції стосовно потреби щодо 
спрямування у 2021 році Субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам». Така потреба виникла у зв’язку зі збільшенням показників 
опосередкованої вартості спорудження житла.  
ГОЛОСУВАЛИ: прийняти проект рішення за основу і в цілому 

«за» - 9, «проти» - 0, «утримався» - 0  

ВИРІШИЛИ: 
           Рішення № 122 «Про затвердження рішення комісії для формування 
пропозиції стосовно потреби щодо спрямування у 2021 році Субвенції з 
державного бюджету місцевим бюджетам»  приймається одноголосно – 

додається. 
 

СЛУХАЛИ:  сільського голову Ларису Шовкову – голову засідання: 
–  Шановні  члени виконкому, порядок денний  позачергового засідання  

виконавчого комітету розглянуто. Дякую всім за активну роботу.  
 

 

 

 

   Сільський голова                                                   Лариса  ШОВКОВА 


